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FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL
CLÍNICO SAN CARLOS
Domicilio Social: C/ Profesor Martín Lagos - 28040 Madrid

N.I.F. G83727115

Doña Joana Modolell Aguilar, con D.N.I. 47020004T en calidad de Directora de la Fundación para la Investigación Biomédica, órgano de gestión del Instituto de Investigación Sanitaria del Hospital Clínico San Carlos, inscrita con el número de Hoja de Personal 369, en el Registro de Fundaciones de la Comunidad de Madrid, por la presente

SOLICITA a XXXXXXXXXXX, una donación por importe de XXXXXXX euros (XXXXXXXXXX) para el cumplimiento de sus fines y en concreto para xxxxxxxxxxxxx.
La Fundación para la Investigación Biomédica del Hospital Universitario Clínico San Carlos se encuentra incluida entre las entidades beneficiarias del mecenazgo de acuerdo con lo establecido, en el artículo 16 de la Ley 49/2002 de 23 de diciembre de régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo.

A tal efecto, una vez que XXXXXXXXXXXXXX, efectúe a favor de la Fundación la donación referida anteriormente, dicha Fundación expedirá a favor de esta compañía, en aplicación de lo establecido en el artículo 24 de la citada Ley, un certificado ajustado al modelo adjunto al presente escrito.

Dicho importe puede ser ingresado en la cuenta número XXXXXXXXXXXXXXXX que esta Institución tiene abierta en XXXXX (C/ XXXXX- Madrid).

En Madrid a XXXXX de XXXXXXXXXXX de dos mil XXXXX
CLAUSULA DE PROTECCIÓN DE DATOS

Le informamos que los datos personales serán tratados por la FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL CLÍNICO SAN CARLOS (en adelante “FIBHCSC”), domiciliada en C/ Profesor Martín Lagos, s/n, planta 4° sur, 28040 Madrid, con la finalidad de llevar a cabo la gestión de las donaciones entregadas por terceros a la Fundación.

Sus datos podrán ser comunicados a los terceros que resulte necesario para dar cumplimiento a la finalidad:

*Administración Tributaria;

*Administración Pública con competencia en la materia;

*Bancos, Cajas de Ahorros y Cajas Rurales, para procesar los pagos;

*Auditores e inspectores, en su caso;

*Comisión de Vigilancia de Actividades de Financiación del Terrorismo;

*Comisión de Prevención de Blanqueo de Capitales e Infracciones Monetarias;

*Y a cualquier otra entidad siempre que sean requeridos por ley o por las autoridades competentes.

Las bases para el tratamiento lícito de sus datos serán las siguientes:

· Ejecución del contrato establecido entre las partes para la gestión de la donación.
· Cumplimiento de obligaciones legales aplicables a la Fundación (solicitud de la emisión del certificado fiscal y en donaciones por importe igual o superior a €100).
Sus datos serán conservados mientras se gestiona su donación y en cualquier caso durante el tiempo necesario para cumplir con los plazos legales establecidos por la legislación sobre asociaciones, tributaria, prevención del blanqueo de capitales y financiación del terrorismo o con cualquier otra normativa que afecte a las donaciones recibidas. Le comunicamos que, en cumplimiento de la Ley 10/2010, de 28 de abril de prevención del blanqueo de capitales y de la financiación del terrorismo, cuando las donaciones sean igual o superior a €100, los datos serán conservados por 10 años.

Ud. puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas (incluida la elaboración de perfiles), portabilidad y limitación del tratamiento de sus datos dirigiéndose a FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL CLÍNICO SAN CARLOS, a la dirección C/ Profesor Martín Lagos, s/n, planta 4° sur, 28040 de Madrid, o vía correo electrónico al email fuinvest.hcsc@salud.madrid.org, para lo que podremos solicitar documentación que acredite su identidad en caso que resulte necesario. Ud. tiene derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD), si considera infringidos sus derechos.

Datos Delegado de Protección de Datos (DPD) de FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL CLÍNICO SAN CARLOS:

Alaro Avant, S.L.

dpo.fibclinicosancarlos@alaroavant.com
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