INTRODUCCIÓN A LA PATOLOGÍA FORENSE
Estudio, métodos y análisis en la muerte de interés judicial 
CURSO TEÓRICO
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EDICIÓN POR LA MAÑANA 17, 24 y 31 de Marzo – 4 y 6 de Abril (9:00h – 14:00h)

EDICIÓN POR LA TARDE Del 13 al  17 de Marzo de 2017 (16:00h – 21:00h)


OBJETIVO DEL CURSO
El objetivo general del curso es mostrar al alumno los fundamentos que se deben cumplir, según la legislación vigente, durante la investigación de las muertes violentas o sospechosas de criminalidad.
Se expone la metodología de trabajo utilizada en los procedimientos judiciales, además las principales técnicas y herramientas, cuyo fin será la determinación de la causa, etiología, data y circunstancias del fallecimiento.
Se describe el rol del médico forense en este tipo de investigaciones y el papel que otras ciencias, como la Antropología, la Genética y la Toxicología tienen en la resolución de estos casos judiciales.

DESTINATARIOS
El curso está destinado para los profesionales (médicos, biólogos, bioquímicos, químicos, farmacéuticos, formación profesional, criminólogos, etc.) que inician su trabajo en el ámbito de las Criminalística.
También está destinado para estudiantes de universidad, formación profesional y personas interesadas en aprender los fundamentos que las Ciencias Forenses.


CUOTAS DE MATRICULACIÓN
· Cuota 1: 200 euros
· Cuota 2 (Alumnos de universidad y formación profesional): 150€
· Cuota 3 (Grupo de 3 o más): 125 € por persona.


INFORMACIÓN – INSCRIPCIONES: cursoscadalso@gmail.com
